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Zaměřeno na bezpečnost v dopravě i o prázdninách.

První prázdninový víkend bude i na silnicích v Královéhradeckém kraji ve znamení zvýšeného
dohledu nad bezpečností v dopravě. Zvýšenou intenzitu dopravy očekáváme už od pátku 27. června,
proto jsme zesílili výkon služby.

Policistky a policisté se v Královéhradeckém kraji v rámci dopravně bezpečnostní akce trvající do
neděle 29. června zaměří zejména na dodržování rychlostních limitů, způsob jízdy a dodržování
pravidel silničního provozu při jízdě v jízdních pruzích, používání bezpečnostních pásů a zádržných
systémů při přepravě dětí, držení v ruce nebo jiným způsobem telefonního přístroje nebo jiného
hovorového nebo záznamového zařízení za jízdy, ale také na technický stav vozidel a samozřejmě na
dodržování všech ostatních obecně platných ustanovení zákona o silničním provozu.

V Královéhradeckém kraji budete moci naše hlídky potkat na všech typech komunikací (zejména pak
na těch dopravou více zatížených), v různých časech ve dne v noci. Zaměříme se nejen na osobní, ale
i na nákladní dopravu. V intenzivnějším dohledu nad bezpečností a plynulostí silniční dopravy
budeme pak pokračovat i po celou dobu prázdnin.

„Naše policistky a policisté budou v pohyblivých či stacionárních hlídkách vykonávat viditelný i
skrytý dohled. Zaměříme se na neukázněné řidiče, kteří jsou svým jednáním častou příčinou
dopravních nehod, a to i těch s tragickými následky. Všem řidičům přejeme šťastné návraty z cest do
svých domovů,“ dodává k výkonu služby plk. Mgr. Richard Hušek, vedoucí odboru služby dopravní
policie Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

Podobné akce pořádáme nejen na začátku prázdnin, ale i na jejich konci, kdy se lidé vracejí z
dovolených zpět do svých domovů. V loňském roce odsloužila zhruba stovka policistů během
posledního prázdninového víkendu v rámci celého kraje v součtu 1227 hodin ve výkonu služby.
Policejní hlídky zkontrolovaly více než 400 vozidel a odhalily na 136 přestupků. Více než polovina z
nich se týkala překročení rychlostních limitů, 24 přestupků se týkalo nepoužití pásů a zádržných
systémů, v pěti případech šlo o telefonování za jízdy.

Více informací při řidiče a další účastníky silničního provozu, spolu s preventivními radami,
naleznete pod tímto odkazem.

https://policie.gov.cz/clanek/krajska-reditelstvi-policie-kralovehradecky-kraj-zpravodajstvi-prvni-praz
dninovy-vikend.aspx
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